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منهای فوتبال

خبر

 درخشش شطرنج‌باز ایرانی 
در فرانسه

استاد بزرگ مهدی غلامی اوریی نماینده ایران 
در مسابقات شطرنج آنماس‌مستر ۲۰۲۵ فرانسه 
با درخشش در این مسابقات در بخش استاندارد 
نایب قهرمان و در بخش‌های سریع و برق‌آسا 
قهرمان شد. این مسابقات از ۲۶ مهر تا ۴ آبان 
)۱۸ تا ۲۶ اکتبر( با حضور شطرنج‌بازانی از ۱۹ کشور 
در شهر آنماس فرانسه برگزار شد که در بخش 
سریع غلامی به مقام قهرمانی رسید و نمایندگانی 
از هند و اوکراین دوم و سوم شدند. در بخش 
برق‌آسا هم شطرنج‌بازان فرانسه پس از غلامی 
مقام‌های دوم و سوم را کسب کردند. در بخش 
استاندارد شطرنج‌بازی از امریکا اول شد، غلامی 
به نایب قهرمانی رسید و نماینده هند رتبه سوم 

را کسب کرد.

 آمادگی ۱۴ کشور برای 
وزنه‌برداری ارتش‌های جهان

بیش از ۶۰ ورزشکار از ۱۴ کشور جهان برای 
شرکت در نخستین دوره مسابقات وزنه‌برداری 
نظامیان جهان به میزبانی مازندران اعلام آمادگی 
کردند. کشورهای روسیه، کره شمالی، ازبکستان، 
قزاقستان، نیجریه، لوکزامبورگ، تونس، لیبی، 
عراق، ازبکستان، اتیوپی، کامبوج و سریلانکا 
کشورهایی هستند که تاکنون آمادگی خود را 
برای حضور در این دوره از رقابت‌ها اعلام کردند. 
نخستین دوره مسابقات وزنه‌برداری ارتش‌های 
جهان از ۱۲ تا ۱۴ آبان به مدت سه روز به میزبانی 
مازندران در شهرستان ساحلی بابلسر برگزار 
می‌شود. در این مسابقات وزنه‌برداران منتخب 
نظامیان جهان در ۸ وزن در دو نوبت صبح و عصر 
در سالن شهیدان نوبخت شهرستان بابلسر به 

روی تخته خواهند رفت.

هندبال زیر 17 سال قهرمانی جهان

زور ایران به آرژانتین نرسید
تیم ملی هندبال زیر ۱۷ سال ایران در دومین 
بازی خود در نخستین دوره مسابقات هندبال 
قهرمانی زیر ۱۷ سال جهان به مصاف آرژانتین 
رفت و این دیدار را واگذار کرد. ملی‌پوشان 
هندبال کشورمان که با کسب قهرمانی در قاره 
آسیا جواز حضور در مسابقات قهرمانی جهان را 
به دست آوردند، به مصاف آبی‌پوشان آرژانتین 
رفتند و در پایان این بازی را با نتیجه ۲۹ - ۳۸ 
به حریف قدرتمند خود واگذار کردند. در دیگر 
دیدار این گروه آلمان ۵۴ بر ۱۵ پورتوریکو را 
از پیش رو برداشت. آخرین دیدار تیم ملی 
هندبال کشورمان در مرحله مقدماتی قهرمانی 
جهان روز سه‌شنبه ۶ آبان، مقابل پورتوریکو 
برگزار می‌شود. نخستین دوره مسابقات هندبال 
قهرمانی زیر ۱۷ سال جهان به میزبانی مراکش 

در حال برگزاری است.

 الفتی به جلسه 
کمیته انضباطی نرفت

اولین مدال‌آور ژیمناستیک ایران در تاریخ بازی‌های 
آسیایی، از حضور در جلسه کمیته انضباطی این 
فدراسیون خودداری کرد. مهدی الفتی ملی‌پوش 
ژیمناستیک ایران که دو سال قبل نخستین مدال 
تاریخ این رشته در بازی‌های آسیایی را بدست آورد، 
چندی پیش به جلسه کمیته انضباطی فدراسیون 
ژیمناستیک دعوت شد. این جلسه قرار بود، برگزار 
شود، اما الفتی از حضور در آن امتناع کرد. دلیل 
دعوت از الفتی به کمیته انضباطی، برای پاره‌ای 
از توضیحات بوده است هر چند گفته شده این 
موضوع به دلیل حمایت او از هادی خناری‌نژاد 
در ماجرای کنار گذاشتن تابلوی ملی‌پوش سابق 
ژیماستیک بوده است. این ورزشکار 24 ساله قرار 
بود به رقابت‌های قهرمانی جهان در اندونزی اعزام 
شود، اما اعزام هیچ ملی‌پوشی به این رویداد 
انجام نشد تا الفتی شانس کسب مدال و رقابت با 
بزرگان این رشته را از دست بدهد. الفتی در المپیک 
2024 پاریس حضور داشت و به فینال پرش خرک 

نیز راه یافت و در نهایت به عنوان هفتمی رسید.

 تعطیلی ۳۰ زمین تنیس 
مجموعه انقلاب!

زمین‌های تنیس مجموعه ورزشی انقلاب چند 
روزی است به تعطیلی کشیده شده‌اند و تعداد 
زیادی از مربیان و ورزشکاران در بلاتکلیفی بسر 
می‌برند. به دنبال پایان همکاری شرکت تجهیز 
و نوسازی اماکن ورزشی با شرکت طرف قرارداد در 
اجاره زمین‌های تنیس مجموعه ورزشی انقلاب، 
زمین‌های تنیس این مجموعه چند روزی است 
مورد استفاده قرار نمی‌گیرد. ۳۰ زمین تنیس 
روباز در مجموعه ورزشی انقاب قرار دارد که 
این موضوع باعث شده به عنوان بزرگترین 
مجموعه تنیس در خاورمیانه شناخته شود اما 
با وجود این زمین‌های تنیس این مجموعه یک 
هفته است که به تعطیلی کشیده شده است. 
به دنبال این اتفاق تعداد زیادی از مربیان یا 
توپ جمع‌کن‌های زمین‌های تنیس انقاب 
شغل خود را از دست داده‌اند و در بلاتکلیفی بسر 
می‌برند. تورهای این زمین‌ها نیز پایین کشیده 
شده و هیچ کدام از ورزشکاران نمی‌توانند از این 

زمین‌ها استفاده کنند.

 فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

 تیم ملی تکواندو که در المپیک 
پاریس شاهکار قرن را رقم زد، این 
روزها در شیاپ‌چانگ ووشی چین 
روزهای تلخ و دور از انتظاری را سپری 
می‌کند. مسابقات قهرمانی جهان 
در حالی به نیمه راه خود رسیده 
است که از مجموع ۱۵ ملی‌پوش 
اعزامی، تاکنون ۸ نفر با دستان 
از گردونه رقابت‌ها کنار  خالی 
رفته‌اند و تنها دستاورد تیم ایران، 
تک‌مدال نقره حاج‌موسایی بوده 
است؛ نتیجه‌ای که بیش از هر چیز، 
ابهت تکواندوی ایران را زیر سؤال 

برده است. 
این رقابت‌ها،  در چهارمین روز 
امیدها برای جبران ناکامی‌های 
سه روز اول به به مهران برخورداری 
دوخته شده بود اما او هم در 
یک‌چهارم نهایی به دیوار چین 
برخورد کرد و کنار رفت. او بعد از 
شکست حریفانی از موریس، پرتغال 
و ازبکستان در جدالی حساس مقابل 
حریف چینی تن به شکست داد تا 
سومین ستاره المپیکی ایران هم از 
دور رقابت‌ها کنار برود. این حذف 
در شرایطی رقم خورد که بسیاری 
از کارشناسان عملکرد برخورداری را 
محک جدی برای سنجش وضعیت 

فعلی تیم ملی می‌دانستند.

منفی  وزن  در  نصیری  همچنین 
۴۶کیلوگرم، رقابت‌های خود را با 
انگیزه شروع کرد و در دو دیدار 
ابتدایی، با اقتدار از سد حریفانی از 
تیمور شرقی و آذربایجان گذشت. 
اما در مرحله یک‌هشتم نهایی 
در حالی که انتظار می‌رفت گام 
بلندی به سوی سکو بردارد، مغلوب 
حریفی شد که زیر پرچم فدراسیون 
جهانی مبارزه می‌کرد. این شکست، 
چهارمین ناکامی بانوان ایران پس 
از حذف ناهید کیانی، مؤمن‌زاده و 
میرحسینی بود؛ تیمی که با مینو 
مداح در المپیک خوش درخشید 
اما حالا با مهروز ساعی تا به 
اینجای کار روزهای تلخی را پشت 

سر گذاشته است.
تا اینجای کار، تصویر کلی از عملکرد 
تیم ملی تکواندو، ناامیدکننده و 
نگران‌کننده است. تیمی که زمانی 
درخشان‌ترین روزهای تاریخ خود 
را با قهرمانی‌های جهانی و آسیایی 
رقم می‌زد و در المپیک پاریس قدرت 
خود را به جهان دیکته کرد، حالا 
اکثر ملی‌پوشانش قبل از رسیدن 
مسابقات  دور  از  نیمه‌نهایی  به 
حذف شدند. بسیاری از ناظران 
ورزشی، ریشه این افت محسوس 
را در مدیریت ناپایدار، تغییرات 
پی‌درپی کادرفنی و حواشی داخلی 
فدراسیون می‌دانند؛ مسائلی که 
روحیه تیم را پیش از اعزام به ووشی 
تضعیف کرده است و حالا در چنین 
شرایطی کمیته فنی فدراسیون هم 
پاسخگو نیست. یوسف کرمی و 
حمید باقی‌نژاد حاضر به پاسخگویی 

نشدند و مریم آذرمهر، دیگر عضو 
کمیته فنی هم تنها به گفت‌وگویی 
کوتاه بسنده کرد: »اگر بخواهم فقط 
درباره تیم بانوان صحبت کنم، در 
حال حاضر مسابقات 3وزن دیگر 
باقی مانده است که امیدوارم نتایج 

روزهای قبل را جبران کنند. 
هنوز مسابقات تمام نشده و اجازه 

بدهید بعد از مسابقات صحبت 
کنیم. هنوز نمی‌دانیم چه اتفاقی 
افتاده و چرا ملی‌پوشان علی‌رغم 
اینکه اعلام آمادگی کرده‌اند، چنین 
نتایجی کسب کردند اما قطعاً این 
نتایج باید کارشناسی شده و رفع 

» . شود
حالا همه نگاه‌ها به تکواندوکاران 

باقیمانده است تا شاید بتوانند 
دست‌رفته  از  اعتبار  از  بخشی 
تکواندوی ایران را بازگردانند. اما با 
توجه به روحیه پایین تیم و فشار 
روانی ناشی از نتایج اخیر، بعید به 
نظر می‌رسد که در روزهای اخیر 
معجزه‌ای رخ دهد. به نظر می‌رسد 
فدراسیون تکواندو بیش از هر 

زمان دیگری نیازمند بازنگری در 
سیاست‌های مدیریتی، بازسازی 
ساختار فنی و بازگرداندن آرامش و 
اعتماد به بدنه تیم ملی است؛ چرا 
که ادامه این روند، می‌تواند یکی 
از پرافتخارترین رشته‌های ورزشی 
ایران را در مسیر سراشیبی غیرقابل 

بازگشت قرار دهد.

 در چنین 
شرایطی 

کمیته فنی 
فدراسیون 

هم پاسخگو 
نیست.  

یوسف کرمی 
و حمید 

باقی‌نژاد 
حاضر به 

پاسخگویی 
نشدند

برخورداری هم شبیه بقیه از شیاپ‌چانگ دست خالی بیرون آمد

تکواندو در سراشیبی سقوط
گزارش یک

روز پنجم بازی‌های آسیایی جوانان برای بعضی 
از رشته‌ها روز خداحافظی بود. رشته‌ای مثل 
دوومیدانی که با کسب دو مدال برنز از این 
مسابقات برمی‌گردد و عملکردی قابل دفاع از 
خودش ارائه می‌دهد. البته یک رشته دیگر 
هم هست که مثل بسکتبال سه نفره که با 
تمام شایستگی‌هایش باید با دست خالی از 
این بازی‌ها برگردد. با این حال این مسابقات 
فرصت مناسبی برای کسب تجربه جوانان ورزش 

ایران بود.

امیدواری به دوومیدانی با دو مدال برنز
تیم ملی دوومیدانی ایران با کسب دو مدال 
برنز، سه عنوان پنجمی و یک هشتمی به کار 
خود در بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 
پایان داد. تیم ملی دوومیدانی ایران در 
سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 
با ۸ ورزشکار )۳ دختر و ۵ پسر( شرکت کرد که 
حاصل آن در این رقابت‌ها کسب دو مدال 
برنز، سه پنجمی و یک هشتمی بود. محمد 
علیدوستی با درخشش در ماده ۲۰۰۰متر 
بامانع، نخستین مدال دوومیدانی را کسب 
کرد و در روز آخر مسابقات دوومیدانی علیرضا 
صمیمی نماینده ایران در پرتاب دیسک بود 

که با رکورد ۵۳.۸۶ متر موفق به کسب مدال 
شد. برنز 

دختران بسکتبال سه نفره به نیمه‌نهایی 
رسیدند

تیم ملی بسکتبال سه نفره دختران ایران با 
شکست هند به مرحله نیمه‌نهایی در بازی‌های 
آسیایی جوانان بحرین صعود کرد. تیم ملی 
بسکتبال سه نفره دختران ایران دیروز از ساعت 
۱۱:۲۵ دقیقه در ورزشگاه‌ ام‌الحصم به مصاف تیم 
ملی هند رفت و با برتری ۱۵بر ۱۰ مقابل این تیم 
به نیمه‌نهایی این رقابت‌ها راه یافت. تیم ملی 
دختران بسکتبال سه نفره ایران در نیمه‌نهایی به 
مصاف چین می‌رود. تیم ملی دختران بسکتبال 
سه نفره ایران در گروه A با تیم‌های قزاقستان، 
امارات، چین تایپه، اردن، ازبکستان و چین قرار 
داشت و با ۶ پیروزی و یک شکست به مرحله 

نیمه‌نهایی صعود کرد.

درخشش بی‌پایان دختران هندبال
دختران هندبال در چهارمین دیدار خود در 
بازی‌های آسیایی جوانان به مصاف تایلند 
رفتند. دختران ایران توانستند این بازی را همانند 
دیدارهای قبل خود با نتیجه ۳۲ بر ۱۶ به برتری 

برسند. در رقابت‌های بخش دختران تیم‌های 
ایران، چین، هند، قزاقستان، هنگ‌کنگ، 
ازبکستان و تایلند به صورت دوره‌ای با یکدیگر 
برای کسب مدال رقابت می‌کنند. تیم ملی 
دختران ایران با نتیجه ۳۰ بر ۲۵ برابر چین، ۲۷ بر 
۲۴برابر ازبکستان، ۲۷ بر ۲۳ برابر قزاقستان و ۳۲ 

بر ۱۶ برابر تایلند به برتری رسیده‌ است.

حذف بسکتبال سه نفره پسران
تیم بسکتبال سه نفره پسران ایران با شکست 
مقابل چین از صعود به مرحله نیمه نهایی این 
مسابقات در بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 
بازماند. تیم بسکتبال سه نفره پسران ایران در 
ادامه مرحله حذفی به مصاف چین رفت و با 
نتیجه ۲۱ بر ۲۰ از صعود به مرحله نیمه‌نهایی 
این مسابقات در بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 
بازماند. پسران بسکتبال سه نفره ایران در دور 
مقدماتی گروه چهارم این رقابت‌ها با تیم‌های 
عربستان، یمن، سریلانکا، قزاقستان و بنگلادش 
همگروه بود و با پنج برد به مرحله حذفی صعود 

بود. کرده 
 

آغاز مسابقات شنا با دو حذفی
تیم ملی شنا رقابت‌های خود در سومین دوره 

بازی‌های آسیایی جوانان بحرین را در استخر 
مجموعه ورزشی خلیفه آغاز کرد. تیم ملی شنا 
جوانان ایران با ترکیب پارسا شهشهانی، علیرضا 
عرب، یاشار سلیمانی، دانیال جهانگیری و مهدی 
غلامی با سرمربیگری جان‌ اونسوی و سرپرستی 
سعید آشتیانی در این دوره از رقابت‌ها حضور 
یافته است. در اولین روز از مسابقات شنا، در 

ماده ۵۰ متر آزاد، یاشار سلیمانی دسته ۶ خط 
یک، زمان ۲۴ ثانیه و ۷۸ صدم ثانیه را به ثبت 
رساند و به کار خود در مرحله مقدماتی پایان داد. 
دانیال جهانگیری هم در دسته ۷ خط ۷ نیز دیگر 
نماینده ایران در این ماده، با زمان ۲۴ ثانیه و۳۶ 
صدم ثانیه شنا کرد. این دو شناگر ایران از رسیدن 

به مرحله فینال بازماندند.

 بازی‌های آسیایی جوانان بحرین

پسران بسکتبال سه نفره بدون مدال ماندند

کشتی آزاد زیر 23ساله‌های جهان، درخشش یک ستاره جدید

غوغای سنگین‌ها
رضاعباسپور / پس از گذشت نزدیک 
به 2هفته از حادثه دلخراش و تلخی 
که برای صابر کاظمی والیبالیست 
پیشین تیم ملی ایران و باشگاه الریان 
قطر در دوحه رخ داد و منجر به کمای 
مغزی این چهره مشهور ورزشی در 
کشور قطر شد، قطری‌ها در این 
مدت اجازه خروج کاظمی را حتی به 
خانواده او نمی‌دادند. اما حالا با ورود 
نمایندگان مجلس شورای اسامی 
به ماجرای تلخ کاظمی، مسئولین 
قطری و بیمارستانی که کاظمی درآن 
بستری شده، نهایتاً مجوز خروج و 
اعزام کاظمی به تهران را صادر کردند 
تا او در ایران ادامه مداوایش را دنبال 
کند. با اعلام پزشک اعزامی فدراسیون 
والیبال به قطر و عضو هیأت رئیسه 
مجلس شوای اسامی، صابر کاظمی 
با اورژانس هوایی به ایران منتقل 
می‌شود. رضا جباری عضو هیأت 
رئیسه مجلس شورای اسامی که 
به‌عنوان پزشک معتمد فدراسیون 
والیبال برای بررسی وضعیت صابر 
کاظمی بازیکن جوان والیبال ایران به 
قطر اعزام شده است، ضمن تأکید 
بر اینکه براساس اقدامات و پیگیری 
نمایندگان مجلس شورای اسامی و 
کمیسیون ورزش مجلس والیبالیست 
حادثه دیده باشگاه الریان قطر و تیم 
ملی والیبال ایران صابرکاظمی با تعامل 
ایجاد شده با وزیر بهداشت قطر، 

قرار است امشب با اورژانس هوایی 
و همراهی تیم متخصص پزشکی به 
تهران منتقل شود. نکته عجیب این 
ماجرا عدم همکاری قطری‌ها مخصوصاً 
مسئولین بیمارستانی است که صابر 
کاظمی در بخش مراقبت‌های ویژه آن 
بستری شده بود که آنها به هیچ وجه 
رضایتنامه خروج این والیبالیست از 
دوحه و اعزام او به تهران را صادر 
نمی‌کردند. تا جایی که نهایتاً با 
پیگیری نمایندگان استان گلستان و 
ورود فراکسیون ورزش مجلس شورای 
اسامی به این ماجرا و فشاری که آنها 
به دولت و مجموعه تصمیم‌ساز ورزش 
این کشور آوردند، مجوز اعزام کاظمی 
به تهران صادر شد. حالا و بر همین 
اساس، گفته می‌شود، پس از بررسی 
وضعیت صابر کاظمی و اقدامات انجام 
شده برای این والیبالیست شناخته 
شده در قطر، با هماهنگی خانواده 
بیمار و مذاکره با شخص دکتر منصور 
بن‌‌ابراهیم بن‌سعد آل‌محمود، وزیر 
بهداشت قطر این ملی‌پوش پس از 
اعزام به کشورمان از فرودگاه مستقیماً 
به یکی از بیمارستان‌های مجهز تهران 
منتقل شده و تحت نظارت متخصصان 
قرار می‌گیرد. صابر کاظمی ستاره 
جوان والیبال ایران ۲۵مهر در استخر 
محل اقامت خود به علت ایست قلبی 
از هوش رفت و با تاش اورژانس احیا 
شد. وی سپس در بخش مراقبت‌های 

از بیمارستان‌های قطر  ویژه یکی 
بستری شد و تحت مراقبت‌های 
پزشکی به خواب مصنوعی رفته است. 
امید می‌رود با اعزام کاظمی به تهران و 
تحت مراقبت قرار گرفتن او با حضور 
پزشکان متخصص و توانمند ایرانی، 
شرایط بازگشت این جوان به زندگی و 
خروج او از کما )خواب 
سرعت  مصنوعی( 
بیشتری گرفته و 
روند بهبودی او 

تسریع شود.

یر  ز د  ا ز آ کشتی  ت  بقا مسا
23ساله‌های جهان در حالی به 
پایان رسید که تیم ملی کشتی 
آزاد ایران با فراز و نشیب‌های 
زیادی در این مسابقات ظاهر 
ق  تفا ا ین  عجیب‌تر ما  ا شد 
که  بود  125کیلوگرم  وزن  در 

ابوالفضل محمدنژاد به مدال 
طا دست پیدا کرد. در چهار 
وزن اول مسابقات کشتی آزاد زیر 
23ساله‌های قهرمانی جهان، 
ایران یک طا، یک نقره و دو 
برنز به‌دست آورد که خیلی نتیجه 
درخشانی محسوب نمی‌شود. 
طلای ایران روی سینه محمد‌نژاد 
درخشید.  مدال نقره به نام سینا 
خلیلی ضرب شد و در نهایت 
هم دو مدال برنز به نام میلاد 
والی‌زاده و مهدی یوسفی ثبت 
شد. شکست سینا خلیلی در 
فینال و البته شکست مهدی 
کشتی‌گیر  مقابل  یوسفی 
نکات  از  امریکایی شاید 
ین  ا ب  خو ن  ا نه‌چند
لبته  ا  . د بو ت  بقا مسا
شکست مقابل امریکا زیاد 
بود و به‌نظر فقط در یک 
وزن توانستیم مقابل 
امریکا بایستیم و در 
سایر موارد نتایج را به 
امریکایی‌ها واگذار 
یکی  که  یم  کرد
شکست  همین 

بود. یوسفی 
در میان این نتایج 
خوب  نه‌چندان 
اما یک اتفاق خوب 
خ داد که جالب  هم ر

توجه است و آن‌ هم درخشش 
وزن  در  اد  محمدنژ ابوالفضل 
125کیلوگرم بود که به مدال طلا 
رسید. کشتی‌گیری که یکبار دیگر 
نشان داد، کشتی ایران چه در 
آزاد و چه در فرنگی کشتی‌گیران 
درجه یکی را در سنگین‌وزن دارد. 
ع نفر  در کشتی آزاد امیرحسین زار
اول تیم ملی است و بعد از او هم 
امیررضا معصومی حضور داشت 
که بنا به دلایلی از تیم ملی جدا 
شد و حالا هم یک جوان دیگر به 
تیم ملی معرفی شده است به نام 

ابوالفضل محمد‌نژاد. 
او هم مثل مبین عظیمی از شهری 
به مدال طای جهان رسید که 
در کشتی آزاد حرفی برای گفتن 
نداشته. محمد‌نژاد کشتی‌گیر 
امیریه شهرستان شهریار است که 
در کشتی آزاد زیر 23سال به مدال 

طلای جهان رسیده. 
در حالی ‌که شهریار مهد کشتی 
ی  ل‌ها سا ر  د و  ه  بود فرنگی 
گذشته قهرمانان زیادی مثل داود 
عابدین‌زاده، علی محمدی، داود 
اخباری و حتی امیرعلی اکبری 
از شهریار به تیم ملی رسیدند. 
محمدنژاد با این مدال طلا خیال 
کادرفنی را از بابت داشتن یک 
سنگین‌وزن خوب دیگر راحت 

. د کر

 تلاش مجلسی‌ها برای بازگرداندن کاظمی جواب داد

صابر در پایتخت بستری می‌شود


